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Ρασοφορία νέων Ιεροσπουδαστών στην 
Επισκοπή Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας 
και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’ ξεκίνησε για τέταρτη 
χρονιά η λειτουργία της Ιερατικής Σχολής της Ιεράς Επισκοπής 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας, “ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ”.

Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου τελέσθηκε η υποδοχή και ρασοφορία των νέων 
Ιεροσπουδαστών κατά την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευγγελισμού της 
Θεοτόκου Μπουκόμπας
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από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Χρυσόστομο στους νέους ιεροσπουδαστές 
που θα ξεκινήσουν τις σπουδές τους από εφέτος στο Α΄ Έτος.



Ο Θεοφ. Επίσκοπος καλωσόρισε τους νέους Ιεροσπουδαστές και τους ζήτησε 
“επιμέλεια στις σπουδές τους και την καλλίτερη προετοιμασία τους για την 
Ιερωσύνη. Η λειτουργική ζωή, οι θεολογικές σπουδές και η κοινοβιακή ζωή θα σας 
βοηθήσουν να καταρτισθείτε, για το ιερό έργο που θα επιτελέσετε μέσα στην 
Εκκλησία. Η ευκαιρία είναι μοναδική και ίσως δεν θα δοθεί άλλοτε να έχετε τέτοια 
εκκλησιαστική μόρφωση. Επικαλούμαστε την ευλογία του Κυρίου, τις πρεσβείες 
του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου και τις ευχές του Μακ. Πατριάρχου μας 
στους νέους μελλοντικούς ποιμένες, που θα προετοιμασθούν στην Σχολή αυτή.”.



Στο Α΄ Έτος θα φοιτούν 13 νέοι Ιεροσπουδαστές, 7 από Τανζανία, 3 από 
Ρουάντα και 3 από Μπουρούντι. Οι νέοι Ιεροσπουδαστές προστίθενται στους 8 
Δευτεροετείς.

Τα ζωστικά που φόρεσαν οι νέοι Ιεροσπουδαστές ράφτηκαν από τα κορίτσια του 
Ιεροραφείου, που λειτουργεί στην Επισκοπή, για τις ανάγκες των Ιερέων και των 
Ναών. Έτσι η Ιερατική Σχολή Μπουκόμπας γίνεται πνευματικό κέντρο της 
Ανατολικής Αφρικής, φιλοξενώντας και εκπαιδεύοντας για την ιερωσύνη νέους και 
από άλλες περιοχές εκτός Μπουκόμπας.



Με τις ευχές και ευλογίες του Πατριάρχου Αλεξανδρείας, η Ιερά Επισκοπή 
Μπουρούντι έστειλε τρεις νέους να σπουδάσουν τα Ιερά Γράμματα στην Ιερατική 
Σχολή της Ιεράς Επισκοπής Μπουκομπας. “Εκφράζοντας την απέραντη 
ευγνωμοσύνη μας στο Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομο, τον 
ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας για την αγάπη και τη στήριξη που παρέχει 
στην Ιερά Επισκοπή μας. Ο Θεός να ενδυναμώνει το έργο του και να αυξάνει τους 
εργάτες του Ευαγγελίου. Με αδελφικούς ασπασμούς ο Μπουρούντι Ισαάκ”, ανέφερε 
ο Επίσκοπος Μπουρούντι.




